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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    puse în chestionarul de opinie 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q02. Găsirea unui loc de muncă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q03. Serviciile de asistență socială
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q04. Posibilitatea de a avea hrană sănătoasă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q05. Bunăstarea cetățenilor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q06. Posibilitatea cetățenilor de a învăța în instituții de învățământ, indiferent de vârstă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q07. Asigurarea egalității de șanse între femei și bărbați
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q08. Colectarea selectivă a deșeurilor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q09. Valorificarea deșeurilor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q10. Rețelele de apă și canalizare
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q11. Obținerea energiei electrice din surse curate 

(energie solară, energie geotermală, energie eoliană)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q12. Eficiența energetică a clădirilor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q13. Progresul economic al țării
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q14. Dezvoltarea industrială cât mai puțin poluantă
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q15. Reducerea inegalităților dintre oameni
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q16. Reducerea diferențelor de dezvoltare dintre regiunile României
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q17. Reducerea  diferențelor de dezvoltare dintre sate și orașe
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q18. Reducerea diferențelor de dezvoltare dintre România și statele Uniunii Europene
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q19. Recunoașterea drepturilor egale între cetățeni, indiferent de poziția lor în societate 

(ca vârstă, sex, religie, stare de sănătate, etnie etc.)
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q20. Dezvoltarea orașelor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q21. Apărarea împotriva cutremurelor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q22. Apărarea împotriva alunecărilor de teren
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q23. Adoptarea de către orașe a tehnologiilor moderne în sprijinul cetățeanului

6

38 33

12 12

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

44%

NEMULȚUMIT

44%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q24. Încurajarea producătorilor să utilizeze 

metode de producție prietenoase cu mediul înconjurător

8

34 38

10 10

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

42%

NEMULȚUMIT

48%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q25. Încurajarea reciclării și reutilizării produselor
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q26. Promovarea unui stil de viață în armonie cu natura
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q27. Lupta împotriva pericolelor legate de schimbările climatice și dezastrele naturale
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q28. Lupta împotriva poluării marine
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q29. Lupta împotriva violenței de orice fel
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q30. Lupta împotriva rasismului
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q31. Încurajarea creșterii demografice
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q32. Combaterea traficului de persoane
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q33. Posibilitatea de a vă adresa unei instanțe judecătorești
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q34. Reforma sistemului penitenciar
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q35. Participarea cetățenilor la procesul decizional
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q36. Drepturile românilor aflați în străinătate
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Cât de mulțumit sunteți de felul în care merg lucrurile în România în privința următoarelor aspecte?

Q37. Accesul public la informații

14

62

17
5 2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

76%

NEMULȚUMIT

22%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q38. Fără sărăcie
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q39. Fără sărăcie
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q40. Foamete zero
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q41. Foamete zero
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q42. Sănătate și bunăstare
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q43. Sănătate și bunăstare
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q44. Educație de calitate
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q45. Educație de calitate
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q46. Egalitate de gen
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q47. Egalitate de gen
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q48. Apă curată și sanitație
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q49. Apă curată și sanitație
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q50. Energie curată şi la preţuri accesibile
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q51. Energie curată şi preţuri accesibile
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q52. Muncă decentă şi creştere economică
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q53. Muncă decentă şi creştere economică
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q54. Industrie, inovaţie şi infrastructură
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q55. Industrie, inovaţie şi infrastructură
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q56. Inegalităţi reduse
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q57. Inegalităţi reduse

78

3

15

2 2
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Situația 

s-a îmbunătățit

Situația 

a rămas aceeași

Situația 

s-a înrăutățit

NS / NR NC 

(Nu e interesat 

de domeniu)
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q58. Oraşe şi comunităţi durabile
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q59. Oraşe şi comunităţi durabile

68

10
18

3 2
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Situația 

s-a îmbunătățit

Situația 

a rămas aceeași

Situația 

s-a înrăutățit

NS / NR NC 

(Nu e interesat 

de domeniu)
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q60. Consum şi producţie responsabile
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q61. Consum şi producţie responsabile
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q62. Acţiuni în domeniul schimbărilor climatice
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q63. Acţiuni în domeniul schimbărilor climatice

65

5

18
10

1
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Situația 

s-a îmbunătățit

Situația 

a rămas aceeași

Situația 

s-a înrăutățit

NS / NR NC 

(Nu e interesat 

de domeniu)
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q64. Viaţa acvatică
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q65. Viaţa acvatică
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q66. Viaţa terestră
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În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q67. Viaţa terestră
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Dați o notă de la 1 la 10 obiectivelor din listă, în funcție de interesele dumneavoastră și ale familiei Dvs

Q68. Pace, justiţie şi instituţii eficiente

5

42

78
1 3 1

8 8 98

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 

Nu mă

interesează

deloc

2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Mă

interesează

cel mai mult

NS / NR

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

În ultimile 12 luni consideraţi că situaţia în acest domeniu s-a îmbunătăţit sau s-a înrăutăţit pt Dvs. și familia Dvs.?

Q69. Pace, justiţie şi instituţii eficiente
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,001 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 17 ianuarie – 21 februarie 2020 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a gospodăriilor (aleatoriu simplu) 
Reprezentativitate   și a persoanelor (metoda “cea mai tânără persoană din gospodărie”) 
      Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,001 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


